

I. DISPOSICIONES GENERALES

COMUNITAT VALENCIANA

3442 *Corrección de errores de la Ley 20/2017, de 28 de diciembre, de tasas.*

Advertido un error en el texto de la Ley 20/2017, de 28 de diciembre, de la Generalitat, de Tasas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 38, de 12 de febrero de 2018, se procede a la corrección del siguiente error:

Donde dice: «MO = -x DQO, de manera general», debe decir: «MO = $\frac{2}{3}$ x DQO, de manera general».

(Publicada en el «Diario Oficial de la Generalitat Valenciana» número 8.233, de 13 de febrero de 2018)